TEST ¢. 17 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

1. ,,Uc¢astnik provozu na pozemnich komunikacich*

A) je pouze fidi€ a chodec
B) je kazdy, kdo se pfimym zplsobem ucastni silni¢niho provozu

C) neni jezdec na zviteti

2. Nemohou-li se Fidici bezpe¢né vyhnout
A) musi dat prednost v jizd¢€ ten, na jehoz stran€ jizdy je piekazka
B) musi dat ptednost v jizdé ten, na jehoz strané jizdy je ziizend vozovka

C) ma prednost v jizd€ vétsi vozidlo

3. Na prikaz dopravni zna¢ky ,,Stij, dej prednost v jizdé!*

A) nesmi fidi€ zastavit vozidlo za dopravni znakou

B) musi fidi¢ zastavit vozidlo, to neplati, kdyz po hlavni pozemni komunikaci neptijizdi jiné
vozidlo

C) musi fidi¢ zastavit vozidlo na takovém misté, odkud mé do kfizovatky nalezity rozhled

4. Uzit pruh pro chodce na stezce pro chodce a cyklisty s oddélenymi pruhy
A) miiZe cyklista pfi objizdéni, pfitom nesmi ohrozit chodce
B) mlze cyklista pfi pfedjizdéni, pfitom nesmi ohrozit chodce

C) mize cyklista pfi otaceni, pfitom nesmi ohrozit chodce

5. Sklapéji-li se, jsou-li sklopeny nebo zdvihaji-li se zavory
A) muze fidi€ vjet na zelezni¢ni prejezd, pokud to jesté stihne
B) mitize fidi€ vjet na Zelezni¢ni piejezd, pokud se zavory zdvihaji

C) 1idi€ nesmi vjizdét na Zelezni¢ni piejezd

6. Mezi zasady bezpecné jizdy patii

A) jizda podle pravidel silni¢niho provozu

B) rychla jizda a ptejizdéni z pruhu do pruhu

C) pomalj jizda bez dodrzovani nékterych pravidel

7. Nahradit svétlomet na jizdnim kole svitilnou bilé barvy s pFerusovanym svétlem

A) muze cyklista vzdy
B) cyklista nesmi

C) mize cyklista jen na dostate¢né souvisle osvicené vozovce
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8. Na tento pokyn policisty Fidi¢ musi - {T
1 | ¥
A) opustit kiizovatku 1 fosce)

B) zpomalit jizdu
C) zrychlit jizdu

9. Napis na vozovce upozoriuje na bliZici se prechod
pro chodce

A) ano

B) ne

C) nevim

10. Dopravni zna¢ka znamena

A) prednost pied protijedoucimi vozidly
B) jednosmérny provoz
C) ptednost protijedoucich voziel

11. Dopravni znac¢ka informuje

A) o nebezpe¢ném misté na pozemni komunikaci
B) o0 nejbliz§im mistu 1ékatské prvni pomoci

C) o ktizeni turistickych cest

12. Dopravni znacka oznacuje

A) ktizovatku, kde neni piednost v jizd¢ upravena dopravnimi znackami

vvvvvvvv

C) ktizovatku ucelovych komunikaci

13. Ktera dopravni znacka oznacuje prostor pro cyklisty ¢ekajici na signal ,,Volno“?
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Test¢. 17 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

14. Takto rozsviceny svételny signal znamena

A) povinnost zastavit vozidlo; pokud by fidi¢ nemohl vozidlo bezpecné zastavit,
smi pokracovat v jizd¢

B) volno

C) ptipravit se k jizde

15. Cyklista:

A) musi zastavit vozidlo

B) se ptipravi k jizde

C) smi jesté projet kiizovatku

16. Vozidla projedou v poiadi:
A) 1. modré, 2. cyklista, 3. zluté

B) 1. zluté a modré soucasné, 2. cyklista
C) 1. cyklista, 2. zluté, 3. modré

17. Cyklista:

A) ptijizdi po hlavni pozemni komunikaci

B) ptijizdi po vedlejsi pozemni komunikaci

C) projede ktizovatku jako druhy soucasné
s cervenym vozidlem

@

e O © O ibesip



Test¢. 17 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

18. Cyklista:

A) nesmi vjet na kruhovy objezd

B) smi vjet na kruhovy objezd, protoze
modré vozidlo z objezdu vyjizdi

C) nedava znameni o zmén¢ sméru jizdy

19. Pokyn policisty znamena:

A) ,,Pozor!* pro vSechny fidice

B) ze modré nakladni vozidlo mize projet
ktizovatku

C) Ze ¢ervené osobni vozidlo mtze odbocit

20. Cyklista:

A) dava prednost modrému vozidlu

B) ma prednost pied modrym vozidlem

C) projede ktizovatkou jako prvni soucasné
s cervenym vozidlem

@

BESIP

O © O ibesip




